

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX usisivač EEG44IGM

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-ee44igm-akcija-cena/>



Prednosti i karakteristike



Velika manevarska sposobnost

Zahvaljujući velikim mekim i višesmernim točkovima, Easy Go se kreće nesmetano i lagano prati svaki pokret.

- Lula iz dva dela
- Nastavak za usisavanje trdih podova
- Upakovan usisivač sa s-bag® kesama
- Indikator popunjenosti kese za prašinu
- Gornja drška
- Mekani točkovi
- Integrisane pozicije za odlaganje nastavaka za usisava



Odlična filtracija

Ima filter Hygiene 12 koji se može prati i ponovo koristiti i koji zadržava više od 99,5% čestica veličine do 0,15 mikrometara. Nakon pranja ponovo ima optimalne performanse.



Priložen pribor

Dva mala praktična dodatka su integrisana u pregradu za pribor. Kombinovana mala mlaznica, duga mlaznica i četka za nameštaj.

Mlaznica za tvrdu površinu

Mlaznica za tvrdu površinu, namenjena za nežno čišćenje mermera, drveta ili pločica.

Mlaznica odličnog učinka

Dust Pro mlaznica sa odličnim učinkom na svim vrstama podova omogućava temeljno čišćenje.

Specifikacije

Main colour	Iron Grey metallic
Noise level cleaner complete dB(A) - (IEC 60704-3)	80
Suction wattage	185
Nordic_Canister_MaxNominalWattage	750/650
Average annual energy consumption, kWh	28
DK_Canister_BagType_and_Liters	3, s-bag classic long performance
Integrated accessories placement of	Cover
Integrated accessories other	None
Max vacuum cleaner complete	18.9
Max airflow cleaner complete	30
Cord length external	5
Weight floor polisher only w.o accessories and packaging	3.68
Dimensions HxWxD in mm	228x416x287
Bar code	7332543556304



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-usisivac-eeg44igm-akcija-cena/>